



ΑΡΧΑΙΟΛΟΓΙΚΟ ΜΟΥΣΕΙΟ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ

Μ. Ανδρόνικου 6, 54621 Θεσσαλονίκη

**Εκθέσεις &
πρόγραμμα εκδηλώσεων
Μάιος-Ιούνιος 2008**

ΠΕΡΙΟΔΙΚΕΣ ΕΚΘΕΣΕΙΣ	
Έως 31 Ιανουαρίου 2009	Τα Καλίνδοια. Μια αρχαία πόλη στη Μακεδονία <i>(Σε συνεργασία με την ΙΣΤ' Εφορεία Προϊστορικών και Κλασικών Αρχαιοτήτων)</i>
Έως 11 Μαΐου 2008	1^η Photobiennale-20ή Διεθνής Φωτογραφική Συγκυρία με έργα του Hari Kallio. Τίτλος έκθεσης: “The Dodo and Mauritius Island, Imaginary Encounters” <i>(Σε συνεργασία με το Μουσείο Φωτογραφίας Θεσσαλονίκης)</i>
28 Μαΐου-15 Νοεμβρίου 2008	«Μέγας Αλέξανδρος. Έργα από τις συλλογές της Μακεδονίας και εικονογραφία του μύθου στην Ιταλία» <i>(Σε συνεργασία με την Ιταλική Πρεσβεία στην Ελλάδα και το Ιταλικό Μορφωτικό Ινστιτούτο Θεσσαλονίκης)</i>
ΕΚΔΗΛΩΣΕΙΣ	
ΜΑΙΟΣ 2008	
Τετάρτη 7 Μαΐου και ώρα 20.30	Συναυλία των βραβευθέντων μουσικών του 23^{ου} Πανελληνίου Διαγωνισμού Εγχόρδων <i>(Σε συνεργασία με τον Σύνδεσμο Αποφοίτων Ωδείων Θεσσαλονίκης)</i>
Παρασκευή 9 έως Κυριακή 11 Μαΐου	Πανελλήνια εκστρατεία «Περιβάλλον και Πολιτισμός 2008. Το δέντρο της ζωής σε τέσσερις εποχές»

	<p>Στο ΑΜΘ θα πραγματοποιηθούν οργανωμένες περιηγήσεις μαθητών και ενηλίκων. Ακόμη: μικροί και μεγάλοι μπορούν να συμμετέχουν σε διαδραστικό happening – έκπληξη.</p>
Τετάρτη 14 Μαΐου και ώρα 20.30	<p>Συναυλία του μουσικού συνόλου “Violoncellissimo” <i>(Σε συνεργασία με τον Σύνδεσμο Αποφοίτων Ωδείων Θεσσαλονίκης)</i></p>
Σάββατο 17 Μαΐου και ώρα 21.30	<p>ΝΥΧΤΑ ΜΟΥΣΕΙΩΝ Πρωτότυπο μουσικοθεατρικό δρώμενο από το νεανικό σχήμα “No Knock-Entry”</p>
	<p>ΔΙΕΘΝΗΣ ΗΜΕΡΑ ΜΟΥΣΕΙΩΝ «Περίπατος στα μουσεία» Συνδυασμένη περιήγηση στα 3 μουσεία της περιοχής (Αρχαιολογικό Μουσείο, Μουσείο Βυζαντινού Πολιτισμού, Μακεδονικό Μουσείο Σύγχρονης Τέχνης) με αφετηρία το ΑΜΘ. Η εκδήλωση που θα πραγματοποιηθεί στο ΑΜΘ έχει τον τίτλο «Παρ(ελθ)όν: δυο λέξεις που κατοικούν στο Μουσείο»</p>
Δευτέρα, 19 Μαΐου και ώρα 9.30-14.00	<p>«Η Μουσειολογία στο Αρχαιολογικό Μουσείο Θεσσαλονίκης» Το επιστημονικό προσωπικό του ΑΜΘ και οι τελειόφοιτοι του Μεταπτυχιακού Προγράμματος Μουσειολογίας του ΑΠΘ και του Πανεπιστημίου Δυτικής Μακεδονίας συζητούν για τις εκθέσεις του Αρχαιολογικού Μουσείου</p>
	<p>Εορτασμός για τα 20 χρόνια της Τράπεζας Αίματος του ΑΜΘ</p>
Πέμπτη, 22 Μαΐου και ώρα 20.00	<p>Διάλεξη της Beryl Barr-Sharrar, καθηγήτριας Ιστορίας της Τέχνης στο Πανεπιστήμιο της Νέας Υόρκης και παρουσίαση του βιβλίου της “THE DERVENI KRATER: MASTERPIECE OF CLASSICAL GREEK METALWORK” <i>(Σε συνεργασία με την Αμερικανική Αρχαιολογική Σχολή)</i></p>

Δευτέρα 26 Μαΐου και ώρα 20.30	Συναυλία νέων καλλιτεχνών (Σε συνεργασία με τον Σύνδεσμο Αποφοίτων Ωδείων Θεσσαλονίκης)
Τετάρτη 28 Μαΐου και ώρα 19.00	Εγκαίνια της έκθεσης: «Μέγας Αλέξανδρος. Έργα από τις συλλογές της Μακεδονίας και εικονογραφία του μύθου στην Ιταλία» (Σε συνεργασία με την Ιταλική Πρεσβεία στην Ελλάδα και το Ιταλικό Μορφωτικό Ινστιτούτο Θεσσαλονίκης)
ΙΟΥΝΙΟΣ 2008	
Δευτέρα 2 Ιουνίου και ώρα 20.00	Διάλεξη της Dr Marie-Dominique Nenna , ερευνήτριας στο C.N.R.S. (Centre National de la Recherche Scientifique – Γαλλία) με θέμα: «Πολυτελή γυάλινα αγγεία στην ελληνορωμαϊκή Αίγυπτο»
Δευτέρα 9 Ιουνίου και ώρα 20.30	Ρεσιτάλ πιάνου του διεθνούς φήμης πιανίστα N. Σαββίδη (Σε συνεργασία με τον Σύνδεσμο Αποφοίτων Ωδείων Θεσσαλονίκης)
Τετάρτη, 11 Ιουνίου και ώρα 20.00	«Καλωσορίζουμε το καλοκαίρι». Μία γιορτή για μικρούς και μεγάλους
Παρασκευή 13 Ιουνίου και ώρα 9.30-17.00	Σεμινάρια με θέμα: «Ο χώρος στη μεσαιωνική Αρχιτεκτονική» (Σε συνεργασία με την Εταιρεία Μελέτης της Μεσαιωνικής Αρχιτεκτονικής των Βαλκανίων και της Προστασίας της, «ΑΙΜΟΣ»)